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Test trva 30 minat.

Odpovede na otazky vpiste do
tabulky. Hodnotia sa len odpo-
vede v tabulke. Pri otézkach s
vyberom odpovede je len jedna
moznost spravna.

V pripade opravy jasne vyzna-
éte odpoved, ktora plati. Kazda
spravna odpoved mé hodnotu
vyznacenu v otézke. Nespravna,
nejednoznacné alebo netuplna od-
poved mé hodnotu 0 bodov. Po-
stup riesenia sa nehodnoti.

Poskodeny list nebude uznangy.

1. (1b) Vo vykondvanom programe v Jave nit je reprezen-

tované

a) metédou

b) atribitom
¢) procesom
)
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d) objektom
e
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konstruktorom

2. (1b) Rémce na zabezpecenie grafického pouzivatelského
rozhrania, akymi sa JavaFX a Swing, typicky vyzaduja

(a) pripojenie potrebnej funkcionality k prislusnym prvkom
grafického pouzivatelského rozhrania

(b)

implementéaciu sledovania operacii nad prvkami grafického

pouzivatelského rozhrania mimo triedy, ktorda implemen-
tuje prislusné okno
(¢) implementéciu sledovania operécii nad prvkami grafického
pouzivatelského rozhrania v triede, ktord implementuje
prislusné okno

(d)

implementéaciu sledovania operacii nad prvkami grafického

pouzivatelského rozhrania v triede, ktord implementuje

hlavné okno

(e) pripojenie potrebnej funkcionality k oknu

3. (1b) Ktory navrhovy vzor implementuje tento kéd v

Jave (kazd4 trieda a rozhranie vo vlastnom stbore)?
interface A {

void p(B d);

void q(B d);

void r();
}
interface B {
void t();
}

class A1l implements A {
private List<B> bs = new ArrayList <>();

public void c() {
r();

}

public void d() {
r0);

}

public void e() {
r0);

}

public void p(B d) {
bs.add(d);

}

public void r(

)
for (B b : bs

b.t();
}

{
) A

}

class Bl implements B {
private Al a;

public B1(Al a) {
this.a = a;

}
public void t() {
}
}
(a) Strategy
(b) Observer
(¢) Visitor
(d) Ziaden z uvedenych
)

Composite

) pomocou lambda vyrazu

) pomocou odkazu na metédu

) priamo na mieste tvorby objektu

) pouzitim klacového slova anonymous
)

public

pouzitim klidového slova class bez modifikatora pristupu



5. (1b) Dan4 je trieda

public class C implements Serializable {
public C 1;
public C p;

}

Uvedte, ktoré z objektov a, b, c, d a e sa zaznamenaji do si-
boru £.out po vykonani nasledujaceho kédu (uvedte prislusné
pismend; na poradi nezalezi):

C a =mnew C();
C b=mnew C();
C c =new C();
C d=mnew C();
C e =mnew C();
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ObjectOutputStream out =
new ObjectOutputStream(
new FileOutputStream(”f.out”));
out.writeObject(a);
out.close ();

6. (1b) Synchronizovat nestaticki metédu v Jave znamena
zabezpecit

(a) rychlejsie vykonavanie tejto metddy
(b) zamknutie aktualneho objektu (this) kym sa tato metéda
nevykona
¢) rovnomerné prepinanie niti pri vykondvani tejto metédy
) zamknutie objektu triedy (class) kym sa tadto metéda ne-
vykona
(e) nemennost tejto metédy v odvodenych triedach

7. (1b) Pristup k atriblitom a metédam sa obmedzuje po-
mocou modifikdtorov pristupu, aby sa

a) zabezpecilo utajenie idajov a kédu

b) ochrénili autorské prava

¢) zrychlilo vykondvanie programu
)
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d) znizili zévislosti medzi triedami
e) umoznilo dedenie
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8. (1b) Co sa vypiSe po spusteni nasledujiiceho programu
v Jave?

interface T {
void m();
}

abstract class C implements T {
public void m() {
System.out.print (7C”);
}
}

class X extends C {
public void m() {
super.m();
System.out.print ("X");
}
}
class Y extends X {

public void m() {
System.out.print (7Y”);

}
}
class M {
public static void exe(T... o) {
for (T e o) {
e.m();
System.out.print(”-");
}
}
public static void main(String[] args) {
Y el = new Y ();
T e2 = new X ();
X e3 = (X) new Y();
X e4 = new Y ();
exe(el, e2, e3, (T) ed);
}
}

9. (1b) K triede sa mimo balika, ktorého je stcastou, sa bez
zavedenia (importu) tohto balika

(a) da pristupit cez jej plne kvalifikované meno

(b) dé pristtpit rovnakym spésobom ako v tomto baliku, ale
len k jej public Castiam

(c¢) ned4 pristapit

(d) d& pristtpit rovnakym spésobom ako v tomto baliku

(e) da pristupit za u¢elom vytvorenia jej intancii, ale nedaji
sa spustat jej metddy

10. (1b) Pri agregicii V objektovo-orientovanom progra-
movani

(a) agregovany objekt je typu agregujiceho objektu

(b) nevznika Ziaden vzfah medzi agregujicim a agregovanym
objektom

) agregujuci objekt je typu agregovaného objektu

agregovany objekt obsahuje agregujuci objekt

agregujuci objekt obsahuje agregovany objekt
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d; a je tiez akceptované, lebo moze byt interpretované ako
skryvanie informécii pre chybajicu referenciu na progra-
métorov (“zabezpecilo utajenie udajov a kédu od progra-
mdtorov”)
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